

俄军一架战机在叙利亚被击落

飞行员在与极端分子交火中丧生

俄罗斯一架苏-25战机2月3日在叙利亚西北部伊德利卜省执行打击极端分子任务时被便携式防空导弹击落，该战机飞行员丧生。叙利亚反对派称，这架俄罗斯战机被击落的位置位于伊德利卜省萨拉基卜市附近地区。

一段画面记录了飞行员在战机中弹后跳伞逃生的过程。在飞行员跳伞后不久，战机坠落在地面并燃起大火，飞机残骸散落一地。



被击落的俄罗斯战机残骸。

飞行员跳伞后在与极端分子的战斗中阵亡。

飞行员跳伞后 在战斗中阵亡

据俄罗斯国防部2月3日发布的消息，当天俄军一架战机在伊德利卜省执行对地攻击任务时被便携式防空导弹击落。该战机飞行员成功弹射跳伞，并向俄军方报告跳伞位置在“解放叙利亚联盟”控制区上空。随后，该飞行员在与极端分子交火中阵亡。

俄军方回应 打死30多名武装分子

俄国防部回应，俄方确认击落俄战机的便携式防空导弹发射自“解放叙利亚联盟”控制的伊德利卜省某区

域。俄驻叙部队随后对该区域实施精确打击，共打死30多名武装分子。

目前，俄罗斯在叙利亚赫梅米姆空军基地设立的叙冲突各方和解中心正与负责监督伊德利卜省“冲突降级区”事务的土耳其军方协作，以设法找回俄飞行员遗体。

俄方认为 导弹由叙境外势力提供

据俄新社报道，俄罗斯国家杜马(议会下院)国防委员会副主席什维特金2月3日表示，此前叙利亚境内极端组织没有便携式防空导弹，此次击落俄战机的导弹显然由叙境外提供，俄方有必要对该导弹来源和极端组织获得导弹的途径展开调查。

据新华社

“解放叙利亚联盟” 宣称击落战机

叙利亚反对派“解放叙利亚联盟”随后宣称对这一事件负责。“解放叙利亚联盟”的前身是极端组织征服阵线，被俄罗斯和叙利亚政府认定为恐怖组织。

该组织在社交媒体上发表声明称，当时这架俄军战机正在对萨拉基卜市进行空袭，一名该组织成员使用便携式防空导弹将其击落，该战机飞行员丧生。

俄国防部确认 一战机在叙被击落

当地时间2月3日晚，俄罗斯国防部也发布消息确认，俄罗斯一架苏-25战机当天在叙利亚西北部伊德利卜省执行打击极端分子任务时被便携式防空导弹击落，飞

环球速递

英国小伙遛狗时 发现1.9亿年前化石

英国21岁石匠阿奇·法耶尔斯最近发现一块巨大鸚鵡螺化石，历史可追溯至1.9亿年前。这样一块化石有些专业收藏家一辈子都不见得能碰上，但是法耶尔斯发现它只用了15分钟。

家住东德文郡的法耶尔斯在锡顿与莱姆里吉斯之间海滩遛狗时，边走边看因悬崖崩塌滚落到地面的石头，果然看到一块样子特别的石头。他之前在电视上看了一个介绍恐龙化石的节目，对化石产生兴趣。

法耶尔斯接受采访时说：“我当时就在电视里提到的发现那块恐龙化石的地方附近，夜里发生了悬崖塌落，我发现海滩上有块圆滚滚的石头，我想里面可能有化石。”他费了好大劲把石头运回作坊，用工具铲凿后发现里面果然有化石，而且是一块相当大的鸚鵡螺化石。化石呈灰黑色，里面的螺旋清晰可见。法耶尔斯说，能发现这块珍贵化石除了运气好，还因为他“一直睁大眼睛观察”。

据新华社

瑞典拟在北极 建造漂浮酒店



拟建造的酒店内外效果图。

今年秋季，北极圈附近水域将新开一座酒店，春夏秋三季在水上漂，冬季则冰雪环绕。这家酒店名为“北极浴场酒店和水疗中心”，坐落在瑞典北部吕勒河上。酒店呈同心圆形，借助一座长木桥与陆地相连并固定。同心圆中间空心位置是露天浴场，游客可以先在这里洗个冷水浴，然后钻进桑拿房，体验一把冰火两重天。酒店主体建筑内配备一个水疗中心、四间桑拿房、一个热水浴池、露天和室内淋浴及更衣室。

酒店只有6间客房，最多可同时容纳12名游客。每间客房25平方米，都有一面大玻璃窗，供游客观赏美丽的星空或极光。

据新华社

美国会解密备忘录 “通俄门”调查遭质疑

美国国会众议院情报委员会2月2日解密一份有关联邦调查局和司法部“通俄门”调查的机密备忘录。这份由共和党人士撰写的备忘录称，在申请和获得监听前特朗普竞选团队成员的许可时，上述两部门高层滥用《涉外情报监视法》。

共和党强调，解密备忘录是为了“透明”，而民主党则抨击备忘录有误导、不准确，意在破坏“通俄门”调查的公信力。

指控滥用监听权

这份四页长的备忘录指出，2016年10月，联邦调查局和司法部高层联名申请并获取监听前特朗普竞选团队外交政策顾问卡特·佩奇的许可，他们向法院提供的核心依据是由前英国特工克里斯托弗·斯蒂尔编制的一份材料。

备忘录称，斯蒂尔这份材

料背后有民主党全国委员会以及特朗普竞选对手、民主党总统候选人希拉里·克林顿团队的资助。作为一名联邦调查局线人，斯蒂尔违反保密协议与媒体接触并对特朗普持有偏见。有资料显示，他曾说过不希望特朗普当选总统，这证明斯蒂尔并不是一个可靠的线人。

备忘录还指出，联邦调查局和司法部明知以上情况，却在申请监听许可或提出延期申请时向法院作出说明。备忘录援引前联邦调查局副局长安德鲁·麦凯布去年年底出席国会听证会的证词说，如果不是斯蒂尔材料中的信息，是不会提出监听申请的。

两党针锋相对

特朗普去年5月以“领导能力不足”为由解除时任联邦调查局局长科米职务，而科米当时正在主持联邦调查局有关

俄罗斯是否干预美国大选的调查。美司法部随后任命前联邦调查局局长米勒为特别检察官，继续调查“通俄门”。

今年年初以来，米勒主持的“通俄门”调查已深入特朗普曾经的及现在的核心圈。舆论普遍认为，“通俄门”调查正在升级。

众议院情报委员会一月底决定公布这份备忘录并提交白宫审查后，立即遭到民主党方面的质疑。民主党认为，力推备忘录解密的努内斯与特朗普关系密切，此时又正值“通俄门”调查深入推进之际，因此公布备忘录的背后动机值得怀疑。

联邦调查局和司法部也反对解密这份备忘录。联邦调查局近日发表声明说，这份备忘录省略了一些从根本上影响描述准确性的重要事实。司法部有官员表示，公布这份备忘录可能危及美国情报搜集工作。

影响“通俄门”调查

美国总统特朗普早些时候同意解密这份备忘录，他对媒体说，备忘录披露的内容是不光彩的，许多人应感到羞愧。特朗普还在社交媒体上把矛头指向联邦调查局和司法部高层，称他们把调查过程政治化，以支持民主党、打击共和党。

分析人士指出，备忘录的公开无疑会对米勒主持的“通俄门”调查造成影响，督导米勒调查的司法部副部长罗森斯坦可能会被特朗普解职。据备忘录披露，罗森斯坦曾签署了一份监听佩奇的延期申请。《纽约时报》指出，共和党人可能借此指责他失职，没有妥善审查这份高度敏感的文件。据报道，特朗普告诉亲信，备忘录给了他解职或迫使罗森斯坦辞职的理由。不过，特朗普2月2日回避了媒体有关罗森斯坦是否会被解职的提问。

晚综